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ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E CATORZE, REALIZADA AOS CATORZE DIAS DO MÊS DE ABRIL. 

Às vinte horas do dia catorze do mês de abril do ano dois mil e catorze, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador Angelo Rafael Latorre Daolio, secretariado pelos vereadores Luiz Carlos de Freitas, 1º secretário, e José Roberto De Rosis Mazzeu, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Fernando Jose Piffer, José Baptista de Carvalho Neto, Juliano Cesar Rodrigues, Nasser José Delgado Abdallah, Paulo  Henrique Ignácio Pereira, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo, Tiago Bosco de Souza Elias e Valdeci Ramos de Castro. Aberta a sessão, o presidente solicitou ao vereador Paulo Bola que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente consultou o plenário sobre o teor da ata da 09ª sessão ordinária, à qual não houve retificações nem impugnações da parte de nenhum vereador. Ato contínuo, o presidente solicitou ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (10 ofícios); balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de janeiro de 2014; do CONDEPHAAT; da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo; da Telefonica Vivo; do Fundo Nacional de Saúde (05 ofícios). OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES - da presidente da Casa da Amizade do Rotary Club Bebedouro Solidariedade ao vereador Engenheiro Nasser. CONVITES - da Associação Atlética Internacional; da Prefeitura Municipal de Bebedouro; de Iquegami Supermercados. PROJETOS - Mensagem ao Projeto de Lei n. 50/2014, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Municipal n. 3.246, de 03 de fevereiro de 2003, que dispõe sobre normas de controle de excesso de consumo de água distribuída para uso humano, que especifica. Mensagem ao Projeto de Lei n. 51/2014, de autoria do Poder Executivo, que cria cargos e vagas, que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei n. 55/2014, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. Projeto de Lei n. 56/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 6.997,13 (seis mil novecentos e noventa e sete reais e treze centavos), que especifica. Projeto de Lei n. 57/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 79.000,00 (setenta e nove mil reais), que especifica. Projeto de Lei n. 58/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 672.000,00 (seiscentos e setenta e dois mil reais), que especifica. Projeto de Lei n. 59/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 8.000,00 (oito mil reais), que especifica. Projeto de Lei n. 60/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais), que especifica. Projeto de Lei n. 61/2014, de autoria do Pode Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às APMs das unidades escolares e entidades do município de Bebedouro que especifica. Projeto de Lei n. 62/2014, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a Prefeitura Municipal de Bebedouro a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido. Projeto de Lei n. 63/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 67.000,00 (sessenta e sete mil reais), que especifica. Projeto de Decreto Legislativo n. 07/2014, de autoria do vereador Freitas - PT, que concede título de Cidadão Bebedourense ao ex-ministro da Saúde do Brasil Alexandre Padilha, que especifica. INDICAÇÕES - Chanel - Solidariedade - n. 151/2014 (verificação das condições de limpeza e a necessidade de desratização na galeria pluvial localizada na altura do n. 764 da Avenida Pedro Paschoal, onde, conforme alegam alguns munícipes, as aberturas dos bueiros ali existentes, além de exalarem mau cheiro, permitem a passagem de ratos e insetos); Engenheiro Nasser - PV - n. 154/2014 (execução de serviços de sistema de proteção e combate a incêndios, instalação de SPDA - Sistema de Proteção contra Descargas Atmosféricas - e melhorias na acessibilidade do prédio da Câmara Municipal, bem como a devida regularização nos órgãos competentes); Paulo Bola - PTB - n. 147/2014 (adoção de medidas para a limpeza da área do sistema de lazer situado na confluência da Rua Ângelo Rímoli com a Alameda Ipanema, Jardim do Bosque); n. 148/2014 (execução de obras de tapa-buracos na Alameda Pedro Liberato, próximo do número 712); n. 149/2014 (construção de canaleta na Alameda Porto Seguro, Jardim do Bosque, no padrão da existente na confluência da Rua Rubião Júnior com a Rua São João, defronte à Casa Útil, bem como executem a operação tapa-buracos no local); n. 150/2014 (estudos sobre as rotatórias da cidade, pois blocos de concreto (picolé ou gelo baiano), de formato trapezoidal, usados na demarcação e sinalização de pistas, restringem a pista de rolamento dificultando aos ônibus, caminhões e demais veículos de porte grande fazerem o contorno, ocorrendo de muitas vezes baterem nos blocos e até mesmo os removerem de lugar); Sebastiana - Democratas - n. 152/2014 (melhoria na iluminação pública na ponte sobre o afluente do córrego Mandembo, que liga o Residencial Rassim Dibe às Chácaras Parati, instalando mais pontos de luz, bem como a troca de lâmpada do único poste ali existente); n. 153/2014 (vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências de vias do Jardim das Laranjeiras, principalmente na Rua José Pedro dos Santos, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais). MOÇÕES - n. 52/2014, de autoria do vereador Chanel - Solidariedade, de APLAUSOS à direção do jornal “Gazeta de Bebedouro” e do jornal “Impacto”, pelas matérias que, publicadas respectivamente nas edições n. 9678 e 266, associam o episódio deflagrado em março de 1964 e o seu consequente período de governos militares a uma cidadã bebedourense e com fatos sociais e políticos aqui ocorridos nesse período, matérias que trataram de um acontecimento histórico para o país e que são importantes na medida em que agregam informações enriquecedoras sobre a história do município onde vivemos; n. 53/2014, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de APLAUSOS ao atleta Manoel Papel Júnior, pelo seu desempenho nos Jogos Regionais do Idoso, disputando atividade que tem origem nas primeiras Olimpíadas, realizadas na Grécia antiga; n. 54/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Caffer, pelo passamento da Srª Judith no dia 07 de abril último; n. 55/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à dupla Gelson e Mariano, pelo reconhecido dote musical e a arte de cantar e interpretar músicas de qualidade, abrilhantando eventos e encantando a todos que têm o prazer de ouvi-los. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e que os balancetes encontram-se à disposição dos senhores vereadores na Secretaria da Casa, passando, em seguida, à Questão de Ordem Regimental. A vereadora Sebastiana solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, aos Projetos de Lei 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62 e 63/2014, todos de autoria do Poder Executivo. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. O vereador Freitas comentou que lera uma matéria num periódico da cidade a respeito da contratação, pela Administração, de um assessor de fora para ocupar um cargo em comissão, disse que ele não criticava a Administração por contratar assessores de fora, mesmo porque o PT o fizera, tanto na Prefeitura quanto na Câmara, e que ele apenas não entendia por que razão o citado periódico e também uma emissora de rádio fizeram tanto barulho naquelas ocasiões e agora não criticavam a atual administração por fazê-lo também, o que o levava a reclamar que havia dois pesos e duas medidas na mídia local em relação aos partidos que ocupavam a Prefeitura, advertindo que ele dizia aquilo inclusive em relação a um projeto de sua autoria que tramitava na Casa. Pediu depois à vereadora Sebastiana que intercedesse junto à Prefeitura no pedido que ele fazia, em nome de munícipes, de que reabrissem a estrada que fazia a interligação de duas estradas municipais no distrito de Botafogo, espaço no qual haviam plantado cana-de-açúcar. O vereador Angelo Daolio disse que ele daria mais uma boa notícia oriunda do Governo do Estado de São Paulo, a saber, a doação à APAE de um micro-ônibus adaptado para cadeirantes, pelo qual agradeceu ao governador Geraldo Alckmin, bem como pela atenção que tem dado à cidade e à região. Agradeceu depois ao Rotary Internacional pelo convite que lhe enviara para a formatura da turma do PROERD - Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência -, aos membros da Defesa Civil por sua atuação e seu amor pela cidade, como durante as duas últimas chuvas pesadas que caíram sobre a cidade, e informou que o governador doava não apenas o micro-ônibus de que ele falara a Bebedouro, mas um ônibus ou micro-ônibus a 246 cidades do estado. O vereador Sensei (Valdeci) iniciou sua fala dizendo que ele nunca vira uma coisa daquelas, um vereador, como se dera com ele, “apanhar” duas vezes por ter aprovado um projeto, primeiro por ter votado, em 2009, a favor do projeto que garantia 100% dos recursos arrecadados com alienação de imóveis ao Fundo Municipal de Desenvolvimento Econômico; depois, por ter votado, recentemente, a favor do projeto que reduzia aquele percentual para 50%, coisa, opinou, que só acontecia em Bebedouro, ficando-lhe a impressão de que estávamos “fora do mapa”, mesmo porque, advertiu, ainda não tínhamos recurso algum para a constituição efetiva do Fundo. Opinou que a pessoa que o criticara fora infeliz, à qual, contudo, ele esperaria o momento certo para responder. Dirigindo-se depois ao vereador Freitas, disse-lhe que ele fora muito sensato em sua fala sobre a contratação de assessores de fora e que ele, Sensei, não estava descontente com seu governo, o PT, porque acabava de aprovar um projeto, por meio da Secretaria de Esportes, para o Instituto Sonho Vivo, instalado numa sala de sua academia de ginástica, e fez uma longa defesa da entidade, ao passo que imagens iam sendo projetadas no telão, em razão, sobretudo, dos questionamentos que os vereadores Freitas, Paulo Bola e Engenheiro Nasser haviam feito na sessão anterior durante a votação do projeto que concedia verbas à entidade. Advertiu então que só lhe aconteciam coisas boas porque suas ações eram todas provenientes do coração, porque ele não desejava mal a ninguém, e que ninguém poderia questionar o projeto que viria à Casa para a entidade, nem pedir vista dele, porque os recursos que receberia eram fruto de uma ação do governo federal, referentes a um projeto de vôlei comunitário aprovado pelo Ministério dos Esportes, sobre o qual discorreu. Opinou ainda que em Bebedouro havia pessoas que somente trabalhavam contra aquilo que outras tentavam fazer, que as coisas boas somente aconteciam para as pessoas boas, que as mereciam, voltou a falar sobre o projeto de vôlei comunitário com que o Instituto Sonho Vivo havia sido contemplado, informou que havia também um projeto de hip-hop do governo estadual em vias de ser aprovado para a entidade, sugeriu ao prefeito que fizesse o mesmo que fizera a entidade, ou seja, designasse uma pessoa para buscar recursos nos governos federal e estadual, e advertiu que o Instituto Sonho Vivo prestaria contas dos recursos recebidos ao Tribunal de Contas, razão pela qual não poderiam perguntar de qual conselho a entidade fazia parte. O vereador Dr. Fernando Piffer comentou que a comissão especial constituída por ele e os vereadores Freitas e Sensei haviam escolhido por unanimidade a Srª Maria Aparecida de Jesus Pires, conhecida como Tia Cida, ou Tia da Pastoral, como vencedora do título de Trabalhador do Ano 2014, informou que a homenageada fora indicada por mais de 50 pessoas com quem trabalhava e é educadora no CEMEI José Caldeira Cardoso e voluntária na Pastoral da Criança, e nomeou as trinta e uma pessoas que receberiam o título de Honra ao Mérito. Comentou depois o ato ocorrido no dia anterior na Avenida Edne José Piffer em homenagem aos oitenta anos de idade de seu pai, aos cinquenta anos da abertura da Indústria Piffer e aos trinta e oito anos de fundação da Loja Maçônica Luz do Oriente, agradecendo a todos aqueles que se fizeram presentes à cerimônia de inauguração do marco com o nome da aludida avenida. Ato contínuo, o vereador informou que o veículo doado pelo governador à APAE fora pedido por ele e o vereador Angelo Daolio no ano anterior, por meio do deputado Duarte Nogueira, que no dia seguinte a entidade receberia o micro-ônibus dentro do programa criado pelo governador para as APAEs, e lembrou que o deputado Ubiali, presidente das APAEs do estado de São Paulo, era um lutador em defesa destas, ao qual, por isso mesmo, bem como ao deputado Duarte Nogueira, atribuía ele o mérito daquela conquista. Agradeceu aos dois deputados por terem se empenhado naquela conquista e ao governador por ter atendido mais uma vez nosso município. O vereador disse ainda que no dia anterior, durante a cerimônia da família Piffer, tivera ele a satisfação de receber a visita do deputado estadual Samuel Moreira, presidente da Assembleia Legislativa, o qual havia brindado Bebedouro com recursos para a implementação do projeto do calçadão na rua do comércio, sobre o qual discorreu. Cobrou então agilidade do Executivo em relação aos recursos que eles, vereadores, vinham conseguindo para o município, para que tivessem sua finalidade cumprida, e agradeceu ao deputado Samuel Moreira por sua visita a Bebedouro e pela destinação daqueles recursos a nosso município. O vereador Chanel (José Baptista) parabenizou a família Piffer pelo evento realizado no dia anterior, opinou que deveriam homenagear as pessoas enquanto estavam vivas, não somente depois de mortas, e agradeceu a todos aqueles que haviam prestigiado a Festa das Entidades, sobre a qual discorreu, comentando que a senhora que ganhou o carro emocionou a todos com a manifestação de alegria que deu. Agradeceu aos empresários e entidades que haviam colaborado com o evento, ao deputado Paulinho da Força por ter, pela terceira vez, dado o carro às entidades, ao presidente da Festa, Sr. Marcos, pela organização e sucesso do evento, à população por ter prestigiado a Festa, e, especialmente, ao ex-prefeito Hélio Bastos e sua esposa, dona Isaura, por terem, desde o início, apoiado o evento, desde quando este se chamava Festa da Primavera, evento, esclareceu, que não fora ideia sua. Sublinhou ainda que a Festa das Entidades deste ano dera a maior premiação entre eventos semelhantes. O vereador Engenheiro Nasser leu a dedicatória que sua amiga Maria Angélica Romero fizera no livro “Contos e Lendas Orientais”, de Malba Tahan, com que o presenteara, do qual leu um trecho que ele esperava que servisse de lição a cada um de nós em certo momento de nossa vida, pois nele se dizia que iazul significa “isso passa”, ou “tudo passa”. Falou então do requerimento, de sua autoria e dos vereadores Freitas e Paulo Bola, em que requeriam o agendamento de uma audiência pública no próximo dia 30 de abril para discutirem a situação dos estacionamentos de ônibus nas imediações da UNIFAFIBE, de sua indicação n. 154/2014, constante da pauta (vide pág. 2), e de sua visita, naquela manhã, às obras de duplicação da Rodovia Armando de Salles Oliveira e também às obras na Avenida Santos Dumont, lamentando a falta de informações sobre as obras, dizendo que ele observara que a camada de asfalto feito na avenida tinha de 3 a 4 cm de espessura apenas, embora soubesse que as obras na avenida ainda se achavam em andamento, e opinando que estas não andavam, razão pela qual vinham sendo motivo de revolta e questionamentos de moradores e comerciantes da região. Disse ainda que ele se achava preocupado com a situação das obras na Avenida Santos Dumont, em vista sobretudo das chuvas que vinham caindo sobre a cidade, como a daquela noite, a qual trouxera ainda mais desconforto aos moradores, opinou que a Administração precisava encarar as obras terceirizadas com mais seriedade, cobrar mais das empreiteiras, e observou que as obras na Avenida Santos Dumont eram objeto de um requerimento do vereador Paulo Bola. Por último, agradeceu aos diretores do Sinservidor Airton e Avi por terem vindo a seu gabinete prestar-lhe esclarecimentos sobre a negociação entre a Prefeitura e o Sindicato sobre a pauta de reivindicações dos servidores, negociação que, segundo as palavras dos diretores, achava-se em passo de tartaruga em relação a todos os pontos, pois nenhum deles havia sido atendido, como o SESMET, as 30 horas para os servidores da Saúde, a constituição da comissão para concessão da cesta básica aos servidores aposentados, a CIPA, os EPIs, etc. A vereadora Sebastiana disse aos moradores do Novo Lar presentes à sessão que poderiam contar com ela para a solução do problema de estacionamento de ônibus nas imediações da UNIFAFIBE, questão que seria discutida em audiência pública requerida pelos vereadores Nasser, Freitas e Paulo Bola, adiantando-lhes que ficara decidido que os ônibus passariam a ficar no sambódromo. Parabenizou depois a família Iquegami pela reinauguração do supermercado na Avenida São Francisco, informou que Bebedouro participara do V Fórum de Turismo de Negócio realizado em Ribeirão Preto, tendo em vista a Copa do Mundo, que estavam sendo construídos sanitários no Museu de Armas Antigas André Matarazzo, parabenizou o vereador Chanel, as entidades e as pessoas que haviam colaborado com a Festa das Entidades pelo sucesso do evento, informou que os alunos IMESB ajudariam as pessoas que tinham dificuldades com o preenchimento do Imposto de Renda, e também que na quarta-feira próxima seria realizada nas dependências da Câmara a primeira reunião do Conselho da Cidade neste ano. Comentou depois com o vereador Nasser que não fora mansa a chuva que caíra sobre a cidade, como atestara o próprio servidor Márcio, membro da Defesa Civil, advertindo que era crônico o problema na Avenida Santos Dumont, o qual vinham tentando resolver, que o asfalto aplicado na citada avenida era provisório, que, enquanto não ficassem prontas as galerias nos bairros Parques Eldorado e Canadá, tal problema não se resolveria, e que a Administração somente abrira o buraco na Avenida Santos Dumont porque não havia previsão de chuva no dia em que o fizeram. A vereadora disse ainda que estivera em diversos pontos da cidade verificando os estragos causados pela pesada chuva. O vereador Paulo Bola repercutiu a reclamação do mototaxista Bianor sobre o fato de ter esperado duas horas e meia por atendimento no hospital municipal, disse que várias foram as reclamações feitas por pacientes na ocasião, e que ele conversara com o vice-prefeito Dr. Rômulo sobre o problema e este ficara de verificar o que motivara o atraso no atendimento. Comentou depois que o Departamento de Tráfego havia atendido à indicação em que ele pedira a colocação de sinalização de solo e tachões na rotatória do Jardim Cláudia, contudo, advertiu, os tachões deveriam ser voltados para quem segue na avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães no sentido centro-bairro, e discorreu sobre o problema de ônibus estacionados nas imediações da UNIFAFIBE, problema que discutiriam numa audiência pública requerida por ele e os vereadores Freitas e Nasser, advertindo que ele ficara contente com a informação, dada pela diretora do DMT a seu requerimento n. 26/2014, de que os ônibus ficariam estacionados no sambódromo, e também que a coisa ficaria preta para os motoristas que faltavam com respeito aos moradores se um destes fosse parente seu. Pediu aos vereadores que aprovassem o requerimento em que pediam a realização de audiência pública para discutirem o citado problema e à Guarda Civil que ficasse atenta às reclamações dos moradores do Novo Lar. O vereador falou depois sobre seu requerimento n. 32/2014 (vide pág. 9), no qual ele pedia informações sobre a obra na Avenida Santos Dumont, informando que a obra vinha sendo realizada por meio de um convênio assinado pelo ex-prefeito Italiano (João Batista Bianchini), advertindo que, se o dinheiro fosse gasto com o constante fazer e refazer da obra, [acabaria e a obra não ficaria pronta], e que o diretor Feltin estava certo de não atender ao pedido da empresa de que a Administração fizesse um aditamento no contrato. Por fim, o vereador comentou sua moção de aplausos e congratulações à dupla Gelson e Mariano, a propósito da qual pediu ao Departamento de Cultura que desse apoio a nossos artistas, e mencionou sua indicação n. 147/2014 (vide pág. 2). Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. O vereador Freitas, falando do requerimento em que requeriam a realização de uma audiência pública para discutirem o problema do estacionamento de ônibus nas imediações da UNIFAFIBE, opinou que, embora o problema parecesse resolvido, deveriam de qualquer modo realizar a audiência requerida, e, informado em off que o problema não se achava resolvido, reafirmou seu entendimento de que deveriam realizar a audiência, até porque havia questões em pendência a serem definidas, como, por exemplo, a organização e a segurança do local onde os ônibus permaneciam estacionados. Observou ainda que alguns motoristas, embora fossem de fora, criam-se donos da cidade, tanto que um deles jogara uma lata com urina na casa de um morador. O vereador Beto Mazzeu parabenizou o vereador Chanel pela, a seu ver, iniciativa e idealização da Festa das Entidades, salientou a importância do evento, prometeu que no próximo ano ele se empenharia mais em sua colaboração com o evento e observou que, com uma cartela no valor de R$ 25, os participantes da Festa concorreram entre si a vários prêmios, ao passo que, com uma cartela do HIPERCAP no valor de R$ 15, os participantes concorriam com pessoas de toda a região; além do mais, acresceu o vereador, a participação de munícipes na Festa era bom para as entidades e também para a cidade. O vereador Sensei indagou do vereador Freitas como o PT conseguiria votos em Bebedouro se ele, em pleno ano político, não reconhecia o projeto do governo federal para o Instituto Sonho Viivo, entidade que, por seu comentário na sessão anterior, não era nada; contudo, era agora agraciada com um projeto do governo federal. Opinou ainda que, daquele modo, era fácil fazer oposição, só apontar as coisas ruins, não as coisas boas, que, se não parassem com politicagens, Bebedouro se tornaria uma cidade de crianças e velhos, enfatizou a importância do projeto de vôlei comunitário, opinou que, ou ele, Freitas, falava bem das coisas boas, ou não poderia falar mal das coisas ruins, que não dava para a Administração fazer milagres, porque nossos recursos estavam todos comprometidos e dependíamos, portanto, dos recursos de fora,  e que a população estava cansada de ser enganada. O vereador Dr. Tiago parabenizou a equipe da UBS Gerolino José de Souza por ter atingido as metas dos exames de mamografia e papanicolau, informou que ele assumira um compromisso com o Dr. Marcelo, responsável pela carreta do Hospital Pio XII, para que as mulheres do Residencial Dr. Pedro Paschoal e Jardim Itália não ficassem sem fazer aqueles dois exames, e chamou a atenção para a necessidade de continuarmos a combater os focos de dengue em nossos quintais e nos terrenos próximos de nossas casas, advertindo que a dengue acomete, na maioria das vezes, a população economicamente ativa, o que representa prejuízo não apenas para as famílias, mas também para o município. O vereador agradeceu então ao deputado Gilson de Souza por ter acompanhado a ele e aos diretores Mário Pereira de Sá e Ana Sílvia até a Secretaria da Educação, tranquilizou os pais dos alunos dizendo-lhes que tudo o que haviam reivindicado, fora conseguido, e disse que ele somente oficializaria a conquista para o distrito de Botafogo que haviam obtido na Secretaria da Educação e dela daria ciência à comissão de pais de alunos após falar com o diretor da escola. Endossou então as palavras do vereador Sensei de que falar é fácil, difícil é fazer, agradeceu às pessoas, que ele chamava “seus parceiros”, que garantiriam uma Páscoa feliz às crianças do Jardim União, e parabenizou o DME pelo sucesso do campeonato de futebol do Jardim Três Marias. O vereador Chanel lamentou e repudiou o ato de racismo cometido contra um enfermeiro da Unimed no fim de semana, parabenizou o vereador Sensei pela conquista do projeto federal de vôlei comunitário para o Instituto Sonho Vivo, ao qual disse que ele entendia a dificuldade em se aprovarem projetos nos âmbitos estadual e federal, e agradeceu aos vereadores que haviam contribuído com a Festa das Entidades. O vereador Engenheiro Nasser falou do programa federal Esporte e Lazer nas Cidades, com o qual, infelizmente, Bebedouro não fora contemplada porque, segundo um parecer do Ministério dos Esportes, a proposta fora desabilitada pelo fato de a Administração não ter cumprido o estabelecido no item 8.2 do edital. Disse ainda que, embora tenham dito numa matéria publicada no “Jornal Impacto” que Bebedouro não perdera o programa, a verdade é que o perdera sim, e, dirigindo-se ao vereador Freitas, disse-lhe que ele ficava feliz com o fato de o governo federal ter disponibilizado R$ 703 mil pelo referido programa para Bebedouro, e que ele gostaria de saber a explicação que o governo municipal daria para a perda de tal programa quando estivesse ali pedindo votos. A vereadora Sebastiana parabenizou a família Piffer, na pessoa do vereador Dr. Fernando, pelo evento realizado no dia anterior. Assumiu depois com o vereador Freitas o compromisso de ir à Prefeitura verificar o que poderia ser feito para liberar a estrada que fazia a interligação entre as estradas municipais de Botafogo, notificando-se, se fosse o caso, o proprietário que plantara cana no espaço. O vereador Paulo Bola acusou o recebimento do convite da Associação dos Anjos Proteção Animal Bebedouro para a reunião que realizaria nas dependências da Loja Maçônica Justiça e Amor, na qual a entidade procuraria meios de angariar recursos para sua própria manutenção, clamando a todos para que colaborassem com a Associação. Falando depois da resposta que ele recebera a seu requerimento em que ele pedira explicações a respeito da razão de a CIPA não se achar ativa, disse que lhe falaram da CIPA antiga e também que era meio preocupante o fato de não ainda ter havido eleições para a CIPA este ano. Parabenizou ainda o diretor Feltrin pela reativação do poço profundo da Vila Elizabeth e também do poço profundo do Jardim Souza Lima. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou o plenário sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, as matérias passaram a constar da Ordem do Dia da pauta da sessão. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei n. 55/2014, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. Aprovado por oito votos, ausentes do plenário os vereadores Dr. Fernando Piffer e Sensei. Projeto de Lei n. 56/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 6.997,13 (seis mil novecentos e noventa e sete reais e treze centavos), que especifica. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. Aprovado por oito votos, ausentes do plenário os vereadores Dr. Fernando Piffer e Sensei. Projeto de Lei n. 57/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 79.000,00 (setenta e nove mil reais), que especifica. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. Aprovado por oito votos, ausentes do plenário os vereadores Dr. Fernando Piffer e Sensei. Projeto de Lei n. 58/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 672.000,00 (seiscentos e setenta e dois mil reais), que especifica. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. Aprovado por nove votos, ausente do plenário o vereador Dr. Fernando Piffer. Projeto de Lei n. 59/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 8.000,00 (oito mil reais), que especifica. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. No encaminhamento, falou o vereador Dr. Tiago, líder do PCdoB. Aprovado por nove votos, ausente do plenário o vereador Dr. Fernando Piffer. Projeto de Lei n. 60/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais), que especifica. Aprovado sem discussão por nove votos, ausente do plenário o vereador Dr. Fernando Piffer. Na justificativa de voto, falou o vereador Chanel. Projeto de Lei n. 61/2014, de autoria do Pode Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às APMs das unidades escolares e entidades do município de Bebedouro que especifica. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 62/2014, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a Prefeitura Municipal de Bebedouro a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido. Na discussão, falaram os vereadores Sebastiana e Juliano. No encaminhamento, falaram os vereadores Sebastiana, líder do Governo, Dr. Tiago, Chanel, líder do Solidariedade, e Paulo Bola, líder do PTB. Aprovado por nove votos, ausente do plenário o vereador Dr. Fernando Piffer. Na justificativa de voto, falaram os vereadores Beto Mazzeu e Juliano. Projeto de Lei n. 63/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 67.000,00 (sessenta e sete mil reais), que especifica. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. Aprovado por sete votos, ausentes do plenário os vereadores Dr. Fernando Piffer, Sensei e Dr. Tiago. Mensagem ao Projeto de Lei n. 30/2014, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 1º da Lei n. 1.433, de 19 de novembro de 1980, que especifica. Aprovada sem discussão por sete votos, ausentes do plenário os vereadores Sensei, Dr. Tiago e Dr. Fernando Piffer. Projeto de Decreto Legislativo n. 08/2014, de autoria da Comissão Especial constituída pelos vereadores Fernando Jose Piffer, Luiz Carlos de Freitas e Valdeci Ramos de Castro, que concede os títulos de Trabalhador do Ano 2014 e Honra ao Mérito, que especifica e dá outras providências. Na discussão, falou o vereador Freitas. Aprovado por nove votos, ausentes do plenário os vereadores Dr. Tiago e Sensei. Com a anuência do plenário, o presidente colocou em bloco a discussão e a votação dos requerimentos e moções em pauta. Requerimentos n. 32/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito e ao diretor do SAAEB que nos informem: 1) se as obras da Avenida Santos Dumont, após o afundamento da pavimentação asfáltica, foram refeitas; 2) se os tubos foram rejuntados externa e internamente com argamassa aditivada, no traço 1:3, de cimento, areia média e impermeabilizante; 3) se o reaterro foi feito com equipamentos de compactação adequados, obedecendo-se aos critérios estipulados para regularização de subleito, e execução de sub-base e base de ruas a pavimentar; 4) qual a empresa que executou os serviços para conserto do serviço recém-entregue; 5) qual o valor pago para se refazer o serviço; 6) se a obra foi aditada e qual a contrapartida do município; n. 33/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito que nos informe se há estudos sobre a permanência do semáforo existente na confluência da Avenida Belmiro Dias Baptista com a Rua José Pedro dos Santos, e nos encaminhe cópia dos levantamentos técnicos para conhecimento da edilidade; n. 34/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito e ao coordenador da Cultura nos esclareçam os seguintes questionamentos referentes aos gastos com a realização do Carnaval do Povo 2014, bem como à decisão de comemorar o Carnaval na Estação Cultura: 1 - por que a Administração decidiu realizar o Carnaval do Povo 2014 na Estação Cultura, que tem seu espaço e suas instalações limitados, e não no sambódromo? 2 - por que optou pelos gastos com esse evento ao invés de apoiar as escolas de samba para a viabilização do desfile no sambódromo como tradicionalmente é feito; 3 - sabendo-se que informações prévias estipulavam em R$ 70 mil a verba disponível para a realização do Carnaval do Povo, qual foi o valor efetivamente gasto com a realização do evento, visto que o grande aparato montado na Estação Cultura, com banda, DJ, palco, iluminação, etc., multiplicado por 3 noites, causa a impressão de na realidade ter sido gasto um valor maior que o informado previamente; 4 - se a Comissão Organizadora já apresentou a competente prestação de contas das atividades e dos montantes despendidos e onde está publicado o balanço das atividades do Carnaval do Povo 2014 (encaminhem cópia de toda a movimentação do evento, informando detalhadamente todos os gastos realizados, mesmo que indiretamente); 5 - de onde saiu o dinheiro para a realização do evento, ou seja, qual dotação orçamentária suportou os custos; 6 - se os servidores designados para compor a Comissão Organizadora do Carnaval do Povo 2014 receberam gratificação pela participação na Comissão; se sim, informar o percentual concedido; n. 35/2014, de autoria dos vereadores Engenheiro Nasser - PV -, Freitas - PT - e Paulo Bola - PTB, requerendo ao Plenário, nos termos do parágrafo único do art. 158 da Lei Orgânica do Município, que agende audiência pública no próximo dia 30 de abril, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, para se discutir a situação dos estacionamentos de ônibus nas imediações da UNIFAFIBE, em virtude da reclamação dos vizinhos e usuários das vias públicas daquela região. Na discussão, falaram os vereadores Freitas, Engenheiro Nasser e Paulo Bola. No encaminhamento, falaram os vereadores Chanel e Sensei, líder do DEM. Os requerimentos foram aprovados por nove votos, ausente do plenário o vereador Dr. Fernando Piffer. Na justificativa de voto, falou o vereador Beto Mazzeu. Moções n. 41/2014, de autoria do vereador Beto Mazzeu - Democratas, de APLAUSOS aos corpos docente e discente da EMEB Maria Fernanda Lopes Piffer, por meio do diretor Antonio Cassio Gomes de Azevedo, pela idealização do projeto Construindo a Cidadania com a Música, que destacou a unidade escolar entre as finalistas na 13ª edição do Prêmio Construindo a Nação, justificando a justa homenagem recebida no último dia 17 de março em São Paulo (Estação Júlio Prestes). Solicita, ainda, o envio de cópia deste documento ao DEMEC; n. 43/2014, de autoria dos vereadores Sebastiana - Democratas - e Juliano - PMDB, de APLAUSOS aos moradores da Alameda Ipanema, por meio de Marcelo José Caffer, pela forma responsável e despretensiosa como vêm, com o lema “Eta Nóis, tá bagunçado + tem gerência!”,  cuidando de um terreno vizinho a suas residências, tornando-o um local apreciável e propício a uma salutar convivência na comunidade, atitude exemplar para muitos proprietários de terrenos baldios que, desrespeitando normas municipais, deixam terrenos abandonados que servem de criadouro de insetos, causando transtorno a toda a comunidade; n. 44/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à Drogaria São José, por meio dos proprietários Adalberto e Odete Camolezzi, pelos 70 anos de atividades em nosso município completados no último dia 19 de março; n. 47/2014, de autoria dos vereadores Freitas - PT - e Dr. Tiago - PCdoB, de CONGRATULAÇÃO ao ministro da Saúde, Dr. Artur Chioro, e ao ex-ministro Alexandre Padilha, pela Primeira Campanha Nacional de Vacinação contra o HPV. Solicitam ainda que se dê ciência desta deliberação à ministra de Políticas para as Mulheres, à presidenta da República, ao Prefeito e ao diretor municipal da Saúde, bem como a todos aqueles que colaboraram com o sucesso da Campanha. O vereador Paulo Bola pediu questão de ordem e solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, a sua moção n. 55/2014. Com a anuência do plenário, o presidente incluiu a Moção n. 55/2014 à Ordem do Dia, e passou à discussão das demais moções em pauta. Na discussão, falaram os vereadores Freitas, Juliano, Engenheiro Nasser e Sebastiana. As Moções n. 41, 43, 44 e 47/2014 foram aprovadas por oito votos, ausentes do plenário os vereadores Chanel e Dr. Fernando Piffer. Na justificativa de voto, falou o vereador Dr. Tiago. Moção n. 55/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à dupla Gelson e Mariano, pelo reconhecido dote musical e a arte de cantar e interpretar músicas de qualidade, abrilhantando eventos e encantando a todos que têm o prazer de ouvi-los. Na discussão, falaram os vereadores Paulo Bola, Freitas e Juliano. No encaminhamento, falou a vereadora Sebastiana. Aprovada por oito votos, ausentes do plenário os vereadores Sensei e Dr. Fernando Piffer. Nada mais havendo a tratar-se, o presidente encerrou a sessão, convocando a edilidade para a 11ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 22 de abril de 2014, terça-feira, às vinte horas, em virtude do feriado do dia 21/04. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de abril de 2014. 
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